

# 庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会隆重举行

### 习近平发表重要讲话强调,伟大的事业呼唤着我们,庄严的使命激励着我们。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围,弘扬劳模精神,弘扬劳动精神,弘扬我国工人阶级和广大劳动群众的伟大品格,在实现“两个一百年”奋斗目标的伟大征程上再创新的业绩,以劳动托起中国梦。

据新华社北京4月28日电(记者 陈二厚 董峻)“五一”国际劳动节即将到来之际,2015年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会28日在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族工人、农民、知识分子和其他各阶层劳动群众,向解放军指战员、武警部队官兵和公安民警,向香港同胞、澳门同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以节日的祝贺;向为改革开放和社会主义现代化建设作出突出贡献的劳动模范和先进工作者,致以崇高的敬意。习近平还代表中国工人阶级和广大劳动群众,向全世界工人阶级和广大劳动群众,致以诚挚的问候。

习近平在讲话中强调,我们所处的时代是催人奋进的伟大时代,我们进行的事业是前无古人的伟大事业。全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,根本上靠劳动、靠劳动者创造。无论时代条件如何变化,我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者,始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用。这就是我们今天纪念“五一”国际劳动节的重要意义。

李克强主持大会,张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席,刘云山宣读表彰决定。

上午10时,大会开始,全体起立,唱国歌。刘云山宣读《中共中央、国务院关于表彰全国劳动模范和先进工作者的决定》。决定指出,2010年以来特别是党的十八大以来,各行各业涌现出一大批爱岗敬业、勇于

创新、品格高尚、业绩突出的先进模范人物,党中央、国务院决定授予2064人全国劳动模范荣誉称号、授予904人全国先进工作者荣誉称号。

全国劳动模范和先进工作者代表依次登上主席台,党和国家领导人向他们颁发荣誉证书。长春轨道客车股份有限公司转向架制造中心焊工李万君代表全国劳动模范和先进工作者宣读倡议书,向全国广大劳动群众发出倡议,用劳动为实现中国梦添砖加瓦,在推进“四个全面”伟大实践中建功立业,争做有智慧、有技术、能发明、会创新的劳动者。

在热烈的掌声中,习近平发表了讲话。他指出,我们要始终弘扬劳模精神、劳动精神,为中国经济社会发展汇聚强大正能量。劳动是人类的本质活动,劳动光荣、创造伟大是对人类文明进步规律的重要诠释。正是因为劳动创造,我们拥有了历史的辉煌;也正是因为劳动创造,我们拥有了今天的成就。我们一定要在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神,引导广大人民群众树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念,让劳动光荣、创造伟大成为铿锵的时代强音,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风。在我们社会主义国家,一切劳动,无论是体力劳动还是脑力劳动,都值得尊重和鼓励;一切创造,无论是个人创造还是集体创造,也都值得尊重和鼓励。

习近平强调,我们要始终坚持人民主体地位,充分调动工人阶级和广大劳动群众的积极性、主动性、创造性。人民是历史

的创造者,是推动我国经济社会发展的基本力量和基本依靠。我们一定要发展社会主义民主,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持工人阶级的国家领导阶级地位,推进基层民主建设,更加有效地落实职工群众的知情权、参与权、表达权、监督权。我国工人阶级和广大劳动群众要增强历史使命感和责任感,立足本职、胸怀全局,自觉把个人理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟业之中。

习近平指出,我们要始终实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,让改革发展成果更多更公平惠及人民。全心全意为工人阶级和广大劳动群众谋利益,是我国社会主义制度的根本要求,是党和国家的神圣职责,也是发挥我国工人阶级和广大劳动群众主力军作用最重要最基础的工作。我们一定要适应改革开放和发展社会主义市场经济的新形势,从政治、经济、社会、文化、法律、行政等各方面采取有力措施,促进社会公平正义,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,特别是要实现好、维护好、发展好广大普通劳动者根本利益。要面对面、心贴心、实打实做好群众工作,扎扎实实解决好群众最关心最直接影响现实的利益问题、最困难最忧虑最急迫的实际问题。

习近平强调,我们要始终高度重视提高劳动者素质,培养宏大的高素质劳动者大军。提高包括广大劳动者在内的全民族文明素质,是民族发展的长远大计。要深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,把提高职工队伍整体素质作

为一项战略任务抓紧抓好,实施职工素质建设工程,推动建设宏大的知识型、技术型、创新型劳动者大军。要深入开展中国特色社会主义社会理想信念教育,打造健康文明、昂扬向上的职工文化,拓展广大职工和劳动者成长成才空间,不断提高思想道德素质和科学文化素质。

习近平指出,我国工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础。在当代中国,工人阶级和广大劳动群众始终是推动我国经济社会发展的中流砥柱,维护社会安定团结的根本力量。各级党委和政府要把全心全意依靠工人阶级的根本方针贯彻到经济、政治、文化、社会、生态文明建设以及党的建设各方面,落实到党和国家制定政策、推进工作全过程,体现到企业生产经营各环节。

习近平强调,工会是党联系职工群众的桥梁和纽带,工会工作是党的群团工作、群众工作的重要组成部分,是党治国理政的一项经常性、基础性工作。新形势下,工会工作只能加强,不能削弱;只能改进提高,不能停滞不前。各级工会组织和广大工会干部要坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,坚持自觉接受党的领导的优良传统,自觉运用改革精神谋划推进工会工作,把工作重心放在最广大普通职工身上,带领亿万职工群众坚定不移跟党走。各级党委要加强和改善对工会的领导,注重发挥工会组织的作用,及时研究解决工会工作中的重大问题,热情关心、严格要求、重视培养工会干部,为工会工作创造更加有利的条件。

## 李克强主持召开国务院常务会议 部署完善消费品进出口相关政策 丰富国内消费者购物选择

据新华社北京4月28日电 国务院总理李克强4月28日主持召开国务院常务会议,部署完善消费品进出口相关政策,丰富国内消费者购物选择;决定实施稀土钨钼资源税改革,促进理顺资源税费关系。

会议认为,扩大国内消费需求是稳增长、调结构的重要举措。围绕满足消费升级要求,通过完善税收调节等政策,营造公平竞争进出口环境,增加群众购买意愿较强的消费品进口,促进有国际竞争力的产品出口,有利于扩内需、保就业、惠民生,对推动国内产业迈向中高端水平也有重要意义。会议确定,有关部门要在科学评估基础上抓紧拿出具体方案,一是对国内消费者需求大的部分国外日用消费品,于今年6月底前开展降低进口关税试点,逐步扩大降税商品范围。二是结合税制改革,完善服饰、化妆品等大众消费品的消费政策,统筹调整进口关税税率和征收环节。三是增设

和恢复口岸进境免税店,合理扩大免税品种,增加一定数量的免税购物额,方便国内消费者在境内购买国外产品。四是进一步推进境外旅客购物退税和退税便利化,严格落实进境物品依法主动申报纳税要求。制定支持跨境电商进口的检验检疫政策,清理进口环节不合理收费。五是加快推进中国产品品牌提升工程,支持实体店发展,实现线上线下互动。规范市场秩序,严打假冒伪劣,促进优胜劣汰。让消费者能就近舒心、便捷购物。

为进一步推进消费免税,理顺资源税费关系,会议决定,从2015年5月1日起,将稀土、钨、钼资源税由从量计征改为从价计征,并按照不增加企业税负的原则合理确定税率。同时,进一步清理和规范收费,将稀土、钨、钼的矿产资源补偿费率降为零,停止征收相关价格调节基金,取消省以下地方政府违规设立的相关收费基金,研究建立矿产资源权益金制度。

## 中纪委通报8起违反八项规定精神典型问题

据新华社北京4月28日电 中纪委日前对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求锲而不舍、驰而不息正风肃纪。通报指出,党风廉政建设和反腐败斗争是一场输不起的斗争,“四风”问题一旦反弹,就将失信于民,必须清醒认识不正之风的顽固性和反复性,改进作风必须在坚持中深化、在深化中坚持,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,锲而不舍、驰而不息正风肃纪。

通报要求,各级党委(党组)要切实负起主体责任,强化日常管理监督。“五一”、端午将至,要继续狠抓节点、盯住具体问题,把纪律和规矩挺到前沿,立起来、严起来,让党员干部自觉做到敬畏纪律、遵守纪律。各级纪检监察机关要从从严执纪,严肃查处公款吃喝、公款送礼、公款旅游等突

出问题,对顶风违纪行为要严查快处,抓早抓小、要加大问责力度,对出现严重顶风违纪行为,或“四风”问题禁而不绝的,不仅追究直接责任,还要追究领导责任;不仅追究党委主体责任,还要追究纪委监督责任。要充分发挥群众监督和媒体监督作用,畅通举报渠道,保持高压态势,坚决防止“四风”反弹回潮。



## 公安部发布“五一”小长假交通安全预警和消防安全提示

据新华社北京4月28日电(记者 邹伟)“五一”小长假即将来临,公安部交管局、公安部消防局分别专门发出交通安全预警和消防安全提示。

公安部交管局提示广大驾驶人和群众:自驾车出行应做好充足准备,提前掌握车况、路况、天气情况,不要超员载客、超速行驶、疲劳驾驶,合理安排行程,避免夜间行车;驾车途中应尽量避开拥堵路段,遇雨天、团雾等恶劣条件要降低车速,在急弯陡坡、临水临崖路段注意保持安全车速;行经货车、摩托车、行人交织的混合交通路段,

应注意观察,谨慎驾驶;驾车过程要保持精神集中,不要有接打手机、发送短信微信等分心驾驶行为,特别是亲朋好友、举家出行时要避免与同车人嬉笑打闹分散注意力。

公安部消防局发布的“五一”消防安全提示,共有七条:

提示一:社会单位要严格落实消防安全责任,加强节日值班巡查,严禁违章用火、用电、用气,及时消除火灾隐患。

提示二:外出前,请记得关闭燃气、电器开关,清理室内阳台、楼道可燃物。

提示三:乘坐汽车、火车不要携带易燃

易爆危险品。驾车出行前要检查车辆电路、油路,查看车载灭火器是否过期失效。

提示四:进入公共场所请留意安全出口位置,熟悉逃生方向和路线,遇到火情,要从最近出口迅速逃生。

提示五:在景区游玩时,请不要动用明火,不随便吸烟、乱扔烟头;进入山林,请不要携带打火机、汽油等易燃易爆物品,不生火野炊。

提示六:请勿占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道及消防车通道。

提示七:遇有火情,请及时拨打119报警;发现火灾隐患,请拨打96119举报。

### 信阳新玛特购物休闲广场 NEW-MART SHOPPING MALL

大商集团 DASHANG GROUP

## 5动心情 清爽1夏

4/30-5/3

# 98当208/158花

### 五一狂欢购 开心游中国!

活动时间:2015年4月30日(四)-5月3日(日) 活动地点:新玛特户外广场

特等奖	一等奖	二等奖	三等奖	四等奖	会员专享礼
10g金条一根 2名 5月1日、3日各抽1名	2000元 大商现金卡一张 4名	500元 大商现金卡一张 20名	拉拔啤酒一瓶 120名 价值198元	山后大米一桶 400名 价值65元	湿巾一包

抽奖时间:①4月30日(四) 18:00 ②5月1日(五) 18:00 ③5月2日(六) 18:00 ④5月3日(日) 19:00

注:①5月3日18:00停止办理抽奖券,所有中奖中奖顾客请在5月4日中午12点前领取奖品,过期作废。②中奖顾客领取奖品时必须出示兑奖小票和抽奖券,缺一不可。③特、二、三等奖的顾客还需出示有效身份证件。

### 天狗送礼 红包来袭

活动时间:2015年4月30日(四)-5月3日(日)

活动期间,凡在本商场注册天狗会员并绑定会员卡即可在天狗网页面领取10元红包一张,活动期间共限量5000份,送完即止。

### 有票即送礼 粉丝微福利

活动时间:2015年4月30日(四)-5月3日(日)

活动期间,凡在本商场购物满指定金额,即可获赠天狗会员专享礼包一份,数量有限,送完即止。

### 密语通关 礼品大派送!

活动时间:2015年4月30日(四)-5月3日(日)

活动期间,凡在本商场购物满指定金额,即可参与密语通关活动,赢取丰厚礼品一份。